

# వరంగల్ దే హ్యాండ్ బాల్ టైటిల్



కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 19 : కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని 52వ రాష్ట్ర స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ టోర్నీలో వరంగల్, రంగారెడ్డి విజేతలుగా నిలిచాయి. మూడు రోజుల పాటు సాగిన పోటీలు సోమవారం ముగిశాయి. పురుషుల విభాగం పైసల్లో వరంగల్ జట్టు హైదరాబాద్ ధృష్టిలో పెట్టుకొని బుర్రాకు రెస్ట్ ఇచ్చే ఆర్డీ చసల్లో మేనేజ్మెంట్ ఉంది. మహమ్మద్ సాదుల్ గొర్రాజుల్లో పేన్ భారాన్ని మోస్తున్న బుర్రా.. మూడు మ్యాచ్ లో కలిపి 81 ఓపర్లు వేసి 17 వికెట్లు పడగట్టి టాప్ వికెట్ టేకర్ గా రంగారెడ్డి టీమ్.. వరంగల్ పై గెలిచింది. కరీంనగర్ కు కాన్స్టంట్ పాల్వారా నాలుగో స్థానం దక్కింది. కరీంనగర్ హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ల రావు, కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు. విజేత జట్టుకు డిల్లీ డివెన్స్ అకాడమీ చైర్మన్ సతీశ్ రెడ్డి, రాష్ట్ర హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పవన్ కుమార్, రమేష్, ప్రధాన జూజు స్టాఫ్ లో నిలిచారు. మహిళల కుడి పోరులో

అతడికి నాన్నే స్వామి. ఆయన అడుగుజాడతో ఆ కుర్రాడి ఆత్మవిశ్వాసం. జాతీయ, అంతర్జాతీయ టోర్నీల్లో లెక్కకు మిక్కిలి పతకాలతో తండ్రి దేశ భ్రాతృత్వం దళదళలా ఇసుమడించేస్తే... ఆయన వారసత్వాన్ని పుణికిచ్చుకుంటూ పర్వతారోహణతో శిఖర స్థాయికి తీసుకెళ్లేందుకు అలుపుపెరుగుకుండా ప్రమిస్తున్నాడు. ఆ తండ్రి అద్భుత అవార్ధు గ్రహిత, పారా అథ్లెట్ మూదాసు శ్రీనివాసరావు అయితే ఆయన కొడుకు రోహిత్ రావు. సరిగ్గా ఆరేండ్ల క్రితం కేంద్రాకాంత పర్వతంతో మొదలైన రోహిత్ అథ్లెట్ హాణం ఇటీవలి కిలిమంజారోతో మరో స్థాయికి చేరింది. ఈ ఆరేండ్ల కాలంలో తొమ్మిది పర్వతాలు ఎక్కిన రోహిత్.. ఎవరెస్ట్ లక్ష్యంగా దూసుకెళ్తున్నాడు. అల్పకాలం ఎవరైనా అడుగుంటే దేశ భ్రాతృత్వం హిమాలయాల్లో సగర్వంగా రెవరెవలాడించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నా అంటున్న రోహిత్ తో 'నమస్తే తెలంగాణ' ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ

# అభిరోహిత్

నాన్న స్ఫూర్తితో ముందుకు • 9 పర్వతాలు ఎక్కిన కరీంనగర్ కుర్రాడు • ఎవరెస్ట్ లక్ష్యంగా అడుగులు



లయ పర్వత సానువుల్లోని కేంద్రాకాంత (9,810 మీ) పర్వతాన్ని ఎక్కాను. అక్కణ్ణుంచి మళ్ళీ వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు. ఆ తర్వాత క్రమంలో పంగడులూ (4,590 మీ), స్నాక్ కాంగ్ (4,980 మీ), బ్రహ్మచక్ర (3,734 మీ), దైరా బుగ్గాల్ (3,639 మీ), జో జాంగ్ (5,240 మీ), ఎవరెస్ట్ బేస్ క్యాంప్ (5,384 మీ), కాంగ్ యాస్టె (6,250 మీ), కిలిమంజారో (5,985 మీ) ఎక్కాను. ప్రతీ ఏడాది కచ్చితంగా ఏడో పర్వతాన్ని ఎక్కాలన్న లక్ష్యాన్ని ఎంచుకున్నాను. అందుకు తగ్గట్టు ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకెళ్తున్నాను.

# బుర్రాకు విశ్రాంతి..రాహుల్ రెడ్డి

రాజ్ కోట్, టీమ్ ఇండియా ఏన్ పేసర్ జస్ట్రీత్ బుర్రాకు నాలుగో టెస్టు నుంచి విశ్రాంతినిచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఐదు మ్యాచ్ లో సీరీస్ లో భాగంగా శుక్రవారం నుంచి రాంపి వేదికగా.. నాలుగో టెస్టు ప్రారంభం కానుండగా.. పనిభారాన్ని ధృష్టిలో పెట్టుకొని బుర్రాకు రెస్ట్ ఇచ్చే ఆర్డీ చసల్లో మేనేజ్మెంట్ ఉంది. మహమ్మద్ సాదుల్ గొర్రాజుల్లో పేన్ భారాన్ని మోస్తున్న బుర్రా.. మూడు మ్యాచ్ లో కలిపి 81 ఓపర్లు వేసి 17 వికెట్లు పడగట్టి టాప్ వికెట్ టేకర్ గా రంగారెడ్డి టీమ్.. వరంగల్ పై గెలిచింది. కరీంనగర్ కు కాన్స్టంట్ పాల్వారా నాలుగో స్థానం దక్కింది. కరీంనగర్ హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ల రావు, కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు. విజేత జట్టుకు డిల్లీ డివెన్స్ అకాడమీ చైర్మన్ సతీశ్ రెడ్డి, రాష్ట్ర హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పవన్ కుమార్, రమేష్, ప్రధాన జూజు స్టాఫ్ లో నిలిచారు. మహిళల కుడి పోరులో



# చాంప్ ఇండి రేసింగ్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ప్రతిష్టాత్మక ఎమ్ఎమ్ ప్రపంచ పోటీ రేసింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో భారతీయ చెందిన ఇండి రేసింగ్ టీమ్ విజేతగా నిలిచింది. ఒసా(జాపాన్) వేదికగా జరిగిన సీజన్ తొలి పోరులో అరంగేట్రం టీమ్ ఇండి రేసింగ్ ఫోర్మియం టీమ్ చేసింది. ఎమ్ఎమ్ లో టోర్నీలో టైటిల్ విజేతగా నిలిచిన తొలి భారత టీమ్ గా ఇండి రేసింగ్ అరుదైన రికార్డు సాధించింది. ప్రత్యర్థి రేసర్ల అధిక

# పరిమితి రూ.1 లక్ష

పాత పన్ను డిమాండ్లకు ఉపసంహరణపై సీబిడిటీ నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 19: పాత పన్ను డిమాండ్లకు ఉపసంహరణకు సంబంధించి ప్రత్యేక పన్నుల కేంద్ర టోర్నీ (సీబిడిటీ) ఓ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. 2015-16 నుంచి ఉపసంహరణకు వచ్చిన పన్ను డిమాండ్లకు ఉపసంహరణ కోసం ఒక్కో పన్ను చెల్లింపుదారునికి పరిమితిని లక్ష రూపాయల లుగా నిర్దేశించింది. ఇటీవలి కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్దేశించిన పన్నుల పన్నుల పరిమితిని లక్ష రూపాయల లుగా నిర్దేశించింది. ఇటీవలి కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్దేశించిన పన్నుల పరిమితిని లక్ష రూపాయల లుగా నిర్దేశించింది. ఇటీవలి కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్దేశించిన పన్నుల పరిమితిని లక్ష రూపాయల లుగా నిర్దేశించింది.

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 19: పాత పన్ను డిమాండ్లకు ఉపసంహరణకు సంబంధించి ప్రత్యేక పన్నుల కేంద్ర టోర్నీ (సీబిడిటీ) ఓ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. 2015-16 నుంచి ఉపసంహరణకు వచ్చిన పన్ను డిమాండ్లకు ఉపసంహరణ కోసం ఒక్కో పన్ను చెల్లింపుదారునికి పరిమితిని లక్ష రూపాయల లుగా నిర్దేశించింది. ఇటీవలి కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్దేశించిన పన్నుల పరిమితిని లక్ష రూపాయల లుగా నిర్దేశించింది. ఇటీవలి కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్దేశించిన పన్నుల పరిమితిని లక్ష రూపాయల లుగా నిర్దేశించింది.

# రికార్డుస్థాయికి నిప్పీట్

ముంబై, ఫిబ్రవరి 19: స్మాక్ మార్కెట్టు వరుసగా ఐదోరోజూ లాభాల్లో ముగిశాయి. ఆర్థిక సేవలు, ఎఫ్ఎంసీజీ రంగ పెట్టడం లభించిన మద్దతుతో మొత్తం మార్కెట్టు సుదీర్ఘ సానుకూల అంశాలు మార్కెట్టుకు మంచి కిక్కునిచ్చాయి. ఐఎంసీఎఫ్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ మరో 281 పాయింట్లు అధికమయ్యాయి. జాతీయ సూచీ నిష్పే హారిత్రక గరిష్ఠ స్థాయికి ఎగబాకింది. మార్కెట్ ముగిసే సమయానికి 30 పెట్టడం ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ 28152 పాయింట్లు ఎగబాకి 72,708.16 పాయింట్లకు చేరుకున్నది. ఒక డజన్లో 72,881.93 పాయింట్లకు అధికమయ్యాయి. చివరకు ఈ భారీ లాభాలను నిలుపుకోలేకపోయింది. 30 సూచీల్లో 17 సూచీలు లాభపడ్డాయి, 13 పెట్టడం పాయింట్లు అధికమయ్యాయి. ఐఎంసీఎఫ్ నిష్పే మరో శిఖరాగ్రానికి చేరుకున్నది. 81.55 పాయింట్లు అధికమై 22,122.25 పాయింట్లకు చేరుకున్నది. ఈ స్థాయిలో ముగియడం ఇదే తొలిసారి. ఇండ్రా డెల్టా 22,186 పాయింట్లు గరిష్ఠ స్థాయికి అధికమయ్యాయి. ఫార్మా, బ్యాంకింగ్, చమురు రంగ పెట్టడం లభించిన మద్దతుతో నిష్పే అల్పైంట్లకు చేరుకున్నది. ● బజాజ్ ఫిన్సెర్వ్, ఐసీఐఐఎస్ బ్యాంక్, భారత్ ఎయిర్లైన్లు రెండు శాతానికి పైగా ఎగబాగాయి. ● బజాజ్ ఫిన్సెర్వ్, సెన్సెక్స్, ఐటీసీ, నెస్లె,

ముంబై, ఫిబ్రవరి 19: ప్రపంచంలోని టాప్-100 లబ్ధి లాండ్ లో భారతీయ చెందిన ప్రముఖ ఆభరణాల తయారీ, వ్యాపార సంస్థ మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ కు 19వ స్థానం వచ్చింది. దేశీయ లబ్ధి గూడ్స్ మేకర్స్ అసోసియేషన్లో ఉన్నది. గత ఏడాదిగాను సోమవారం విడుదలైన డెలాయిట్ గోల్డ్ లబ్ధి గూడ్స్ తయారీదారుల జాబితాలో దేశంలోని 6 వంతులకు పోషకులు ఉన్నారు. సెంకో గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్, జోయల్ బ్యాంక్, సెంకో గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్, ఇండియా 5 నగల వ్యాపార సంస్థల కాలనం వేళ్లం. ఫ్యాషన్ యాక్సెసరీ తయారీదారులైన బిబిఎన్ ఉన్నది. కాగా, టూటా గ్రూప్ నకు చెందిన బిబిఎన్ కు 24వ స్థానం వచ్చింది. కర్మాగార బ్యాంకింగ్ 46వ స్థానం, జోయల్ బ్యాంక్ కు 47వ స్థానం వచ్చింది. డెలాయిట్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ కు 19వ స్థానం వచ్చింది. దేశీయ లబ్ధి గూడ్స్ తయారీదారుల జాబితాలో దేశంలోని 6 వంతులకు పోషకులు ఉన్నారు. సెంకో గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్, జోయల్ బ్యాంక్, సెంకో గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్, ఇండియా 5 నగల వ్యాపార సంస్థల కాలనం వేళ్లం. ఫ్యాషన్ యాక్సెసరీ తయారీదారులైన బిబిఎన్ ఉన్నది. కాగా, టూటా గ్రూప్ నకు చెందిన బిబిఎన్ కు 24వ స్థానం వచ్చింది. కర్మాగార బ్యాంకింగ్ 46వ స్థానం, జోయల్ బ్యాంక్ కు 47వ స్థానం వచ్చింది.

# లగ్గర్ బ్రాండ్ లో మలబార్ గోల్డ్

టైటన్, కల్యాణ్ జ్యువెల్లర్స్, జోయల్ బ్యాంక్ ను స్థానం టాప్-100 సంస్థల్లో భారత్ నుంచి అరింటికి చేరు డెలాయిట్ గోల్డ్ లబ్ధి గూడ్స్ జాబితా-2023 విడుదల రూపాయి మారకం విలువ ప్రకారం ఇది దాదాపు రూ.34,000 కోట్లు. ఇక టైటన్ బర్సెల్ 3.87 బిలియన్ డాలర్లు. సుమారు రూ.30,000 కోట్లు. కాగా, భారత్ లో లగ్గర్ గూడ్స్ మార్కెట్ క్రమంగా విస్తరిస్తో ఉన్నది. ఆ తర్వాత కల్యాణ్ జ్యువెల్లర్స్, జోయల్ బ్యాంక్, సెంకో గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్, ఇండియా 5 నగల వ్యాపార సంస్థల కాలనం వేళ్లం. ఫ్యాషన్ యాక్సెసరీ తయారీదారులైన బిబిఎన్ ఉన్నది. కాగా, టూటా గ్రూప్ నకు చెందిన బిబిఎన్ కు 24వ స్థానం వచ్చింది. కర్మాగార బ్యాంకింగ్ 46వ స్థానం, జోయల్ బ్యాంక్ కు 47వ స్థానం వచ్చింది.

# 6 వేల కోట్లతో రెన్యూసిస్ స్టాంట్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19(నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో భారీ పెట్టుబడి పెట్టుదానికి మరో మరో సంస్థ ముందుకువచ్చింది. రూ.6 వేల కోట్ల పెట్టుబడితో రాష్ట్రంలో సోలార్ పీవీ మార్కెట్, పీవీ సెల్ తయారీ యూనిట్లను నిలకొల్పడానికి దిగ్గజ సంస్థ రెన్యూసిస్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ముందుకువచ్చింది. ఇందుకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో సోమవారం అధికారిక ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్నది. రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దికొండ్రే త్రివేణి బాబు సమక్షంలో బిజీ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్, కంపెనీ ఉన్నతాధికారులు ఒప్పంద పత్రాన్ని మార్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా త్రివేణి బాబు మాట్లాడుతూ.. ఎలక్షన్ నిన్ను పరీక్షించే తయారీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించింది. దీనిని ఉపసంహరించుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇందుకోసం సమగ్ర ఇండస్ట్రి పాలసీని సైకెట్ సోమవారం అధికారిక ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్నది. ఈ సందర్భంగా త్రివేణి బాబు మాట్లాడుతూ.. ఎలక్షన్ నిన్ను పరీక్షించే తయారీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించింది. దీనిని ఉపసంహరించుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇందుకోసం సమగ్ర ఇండస్ట్రి పాలసీని సైకెట్ సోమవారం అధికారిక ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్నది. ఈ సందర్భంగా త్రివేణి బాబు మాట్లాడుతూ.. ఎలక్షన్ నిన్ను పరీక్షించే తయారీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించింది. దీనిని ఉపసంహరించుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇందుకోసం సమగ్ర ఇండస్ట్రి పాలసీని సైకెట్ సోమవారం అధికారిక ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్నది.

## బ్లాక్ హాక్స్ బోటీ

చెన్నై: ప్రైవేట్ వాలీబాల్ లీగ్ (పీవీఎల్) లో హైదరాబాద్ బ్లాక్ హాక్స్ ఆదిరిపోయే బోటీ కొట్టింది. తమ తొలి మ్యాచ్ లో చెన్నై చేతిలో ఓడిన బ్లాక్ హాక్స్ సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో ముంబై మెటెయర్స్ పై అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆఖరి పరకు హోహోరంగా సాగిన పోరులో బ్లాక్ హాక్స్ 7-15, 12-15, 15-10, 15-11, 20-18తో ముంబైని ఓర్చుకునింది. ఐదు సెట్ల పాటు సాగిన పోరులో తొలుత ముంబై 2-0తో ముందంజ వేసినా.. బ్లాక్ హాక్స్ సంపదన ప్రదర్శనతో చతుస్థాన మూడు సెట్లను ప్రదర్శనం చేసుకుని మ్యాచ్ లో విజేతగా నిలిచింది. అప్పట్లో స్టేషన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ ఆవార్డు ప్రదానం చేసుకున్నారు.

## గుర్తింపబడిన గోల్డ్

టిఫ్లో: ఆసియా ఇండోర్ అథ్లెటిక్ చాంపియన్ షిప్ లో గుర్తింపబడిన సోమవారం జరిగిన 3000 మీటర్ల పైసల్ రేసులో గుర్తింపబడిన 7.48 సెకన్లలో లక్ష్యాన్ని చేరి అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. సూరీ సునీల్ (8.85 సె.; క్విస్సాన్), జలీల్ సనాబ్ (8.9.39 సె.; ఇరాన్) వరుసగా రజత కాంస్యాలు దక్కించుకున్నారు. ఈ కాంస్యాలు దక్కించుకున్నాయి. ఈ కాంస్యాలు దక్కించుకున్నాయి. ఈ కాంస్యాలు దక్కించుకున్నాయి.